



**11** LAT DOŚWIADCZENIA  
YEARS OF EXPERIENCE

м. Кропивницький  
січень 2018

**ШАНОВНА АДМІНІСТРАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ**

Запрошуємо Ваших учнів 9-11 класів на Всеукраїнський освітньо-профорієнтаційний захід, присвячений презентації найбільш прогресивних навчальних закладів близького зарубіжжя та новітнім спеціальностям на ринку, яким вони навчають. Захід відбудеться:

10 (субота) лютого 2018 року у м. Кропивницькому, конференц-зала Торгово-промислової палати,  
за адресою: вул. Преображенська 79-А 2 поверх (біля дитячої обласної лікарні)

Для учнів 9- 10 класів початок заходу о 12:00 закінчення о 13:30

Для учнів 11 класів початок заходу о 14:00 закінчення о 15:30

Велике прохання до відповідальної особи, яка отримала цей лист: посприяти, щоб кожен зацікавлений учень-випускник 9-11 класу отримав запрошення та зміг реалізувати бажання відвідати даний захід.

**Звертаємо вашу увагу, що кожен відвідувач презентації отримає додаткові знижки на вступ, за програмою, незалежно від спеціальності та обраного ВНЗ, а також пільгові умови на курси з вивчення польської мови.**

Поширення інформації про даний профорієнтаційний захід, а також розповсюдження запрошень, узгоджено з відділом освіти управління освіти, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації.

В рамках виставки, діти та їх батьки матимуть змогу отримати інформацію про можливості вступу до ВНЗ близького зарубіжжя та можливості вступу. Дізнаються про стипендіальні гранти та програми для українців, а також зможуть поспілкуватися з українськими студентами, які вже здобувають освіту закордоном та взяти участь у брифінгу з представниками університетів Польщі.

Невід'ємною частиною заходу буде, як завжди, "Ярмарка професій". Вона присвячена допомозі у виборі майбутньої спеціальності для абітурієнта, а також презентації новітніх напрямків у навчанні, що зумовлені зміною потреб ринку праці та сучасному динамічному розвитку світу.

Учні Вашого навчального закладу та їх батьки можуть абсолютно безкоштовно взяти участь у цій освітній події, для цього потрібно мати запрошення (вхід можливий лише за його наявності). Запрошення для Вашої школи вкладені у даний лист.

З повагою,  
Олена Уманець

Представник польських ВУЗів та групи освітніх компаній в Україні